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Агровиробництво є складовою господарського комплексу держави, його 

функція у систему господарювання вкрай важлива: виробництво продуктів 

харчування для населення та сировина – для переробної галузі. Науково-

обґрунтовані рішення дозволяють аграріям раціонально використовувати 

природні та матеріально-технічні ресурси, нові сорти рослин надають 

можливість отримувати більш високі врожай. Для збільшення об’ємів 

агропродукції та підвищення її якості важливо підтримувати аграрну науку, яка 

є елементом господарського комплексу держави.  

Розвиток аграрної науки неможливий без відповідного кадрового 

забезпечення без якісної зміни системи вищої освіти. Це вимагає розроблення 

нових підходів до навчання та викладання утвердження чесності та етичних 

норм в освітньому процесі і науковій діяльності що сприятиме формуванню 

високої академічної культури.  

Освітньо-професійна програма третього (освітньо-наукового) рівня 

«Агрономія» (Н1) Інституту кліматично орієнтованого сільського 

господарства НААН має комплексний і збалансований зміст, що відповідає 

сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих фахівців аграрного 

сектору. Програма охоплює широкий спектр навчальних компонентів, які 

забезпечують формування у здобувачів не лише глибоких теоретичних знань, 

а й практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності в 

умовах динамічного розвитку аграрної галузі. 

Особливої уваги заслуговують дисципліни, що орієнтовані на 

дослідницьку підготовку: «Методика наукових досліджень» (ОК2), 

«Педагогічна практика у ЗВО», що сприяють розвитку науково-аналітичних 

здібностей, критичного мислення та вмінню впроваджувати наукові 

досягнення у практику. Блок дисциплін аграрного спрямування, таких як 

«Інформаційні технології в агрономії» (ОК4), «Інтенсивні системи 

землеробства» (ОК5), «Наукові основи сучасного агровиробництва» (ОК6), 

забезпечує ґрунтовну спеціалізовану підготовку та дозволяє майбутнім 

агрономам ефективно впроваджувати інновації у виробництво.  

Значна увага приділена фундаментальній підготовці здобувачів, зокрема 

через дисципліни «Філософія науки» (ОК1) та «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» (ОК3), які формують наукове мислення та сприяють 

академічній мобільності і професійній комунікації на міжнародному рівні.  

Програма має сучасний менеджмент-орієнтований дисципліну: 

«Управління науковими проєктами» (ОК7), яка формує підприємницьке 

мислення та управлінські компетентності, затребувані в умовах трансформації  



 


